Compte rendu du conseil des délégués 20 mars 2025
Présents : Annaelle Michel, Texeira Limoes Kassandra, Mahroug Mereyem, Lenoir Alexia, Villanueva Alicia, Degremont Aaron, Quenot Enora, Erard Corentin, Maillet Candice, Kulej-Dutour Quentin, Van Gysel Chloé, Marotte Lucie, Guillmont Lily, Valk Rudy, Vernoine Anaë, Dugrenier Eglantine. Boissady Coralie, Borowiec Hugo, Massonneau Fanny, Fordant Tya, Diot Suzane ,Terrien Gobert Clara
Excusés : Lebon Nathan, Guichard Enzo, Lostra Leyleena,

I. l’internat :
Les apprenants questionnent de nouveau sur l’organisation de la bagagerie le lundi matin, ils souhaiteraient pouvoir déposer leur valise directement dans leur chambre.(aucun inconvénient, c’est même bien, mais dans les chambres pas dans le couloir du bas) Concernant le départ vendredi, afin de fluidifier le passage des internes avec leur bagage, le préfa sera ouvert des deux côtés.(très bien)
Les élèves du second étage du dortoir des filles demandent d’avoir à disposition un kit de nettoyage afin de pouvoir entretenir leur chambre. (bonne idée)
Il y aurait un manque de pression de l’eau dans les douches de l’internat des garçons. Parfois, la température de l’eau varierait entre le très froid et le très chaud, instantanément. 
Les barres de douche, ainsi que les rideaux sont usées et en lambeaux. 
Il y a des endroits où le carrelage est fissuré, voir enlevé, dans le couloir du dortoir garçon, entrainant un risque pour les élèves lors de leurs déplacements. (demande de travaux depuis plusieurs années)
Les étudiants internes du moulin demandent s’ils peuvent être prévenus, en amont, d’éventuels interventions de techniciens sur leur dortoir. (nous ne sommes pas prévenus non plus et je comprends la gêne occasionnée, les entreprises préviennent la région mais pas nous !)
Les chauffages du rez-de-chaussée au moulin ne fonctionnaient pas.

II. Externat :
Comme au précédent conseil, les jeunes constatent les manques d’hygiène et de propreté de certains d’entre eux qui ne respectent pas et souillent parfois les lieux communs.
[bookmark: _GoBack]Les élèves demandent s’il serait possible d’augmenter la bande passante du réseau wi-fi, à l’externat comme à l’internat, la connexion est souvent difficile et de mauvaise qualité.(je en sais pas si cela est possible, voir avec M.Doulet)
Il manque un ensemble poignée/serrure dans un des toilettes filles du « haut », les personnes ne peuvent pas avoir d’intimité lors de leur usage.
Les élèves signalent les mauvaises odeurs dans les sanitaires et demandent si l’on peut les toilettes de désodorisants.
Les apprenants font remonter les nuisances, durant les pauses, des passages d’élèves bruyants et perturbateurs d’autres classes dans des salles qui ne leur sont pas attribuées, ce qui est gênant lors d’oraux d’examen. (pendant les pauses, les salles devraient être fermées car tout le monde a les clés)
Les fenêtres de la salle 6 ne s’ouvrent pas, il n’est pas possible d’aérer. (A transmettre à l’équipe entretien)
 
III. Etablissement :
Les élèves souhaiteraient qu’il y ait moins de véhicules en stationnement/circulation lors des sorties de fin de journée sur le « parking bus » (qui se gare sur le parking bus ?). Le risque d’accident piéton/voiture est élevé, les bus de transport scolaire ont des difficultés à manœuvrer. 
Les apprenants lancent l’idée d’un cheminement aménagé pour se rendre au « parking des apprenants », le terrain est souvent rendu glissant par les intempéries. 
L’usage de la CE ou de la puff dans les locaux (chambre d’internat, salle de cours, toilettes…) semble se démocratiser.
Peut-on ajouter quelques brocs supplémentaires au réfectoire ? (nous venons de passer une commande pour des petites cuillères et nous allons donc commander des brocs supplémentaires)
Les élèves signalent que les derniers à passer au réfectoire le midi et le soir, auraient peu à manger.(nous avons fait remonter cette info aux cuisines)
IV. Classes :
CAPA1 : demandent la permission de pouvoir laisser les fenêtres de la salle ouvertes pour aérer, ainsi qu’un nécessaire pour nettoyer. (ok pour aérer mais pas la nuit car souvent le soir les fenêtres sont laissées ouvertes)
 UJAC2 : Les apprentis demandent s’il serait possible d’organiser des cours de soutien. (certains enseignants ont des briques mais je ne sais pas pour les BTS ? Dans référentiel rien n’est prévu pour le soutien. Avec le faible effectif c’est pratiquement de l’individualisation) Ils souhaiteraient également avoir plus de cours en horticulture, une opportunité avec M.Laporte leur aurait été présentée. (M.Geneste et M.Caurette ont les heures sur les fiches de service)

